
Zahvale 

Koristeći se prigodom da u nakladi Leksikografskoga zavoda 
mogu objaviti naslov s autorskim potpisom, želim zahvaliti na suradnji 
svim kolegicama i kolegama s kojima sam od 1982. pa nadalje sudjelovao 
u izradi enciklopedijskih, atlasnih, leksikonskih i drugih izdanja te s 
njima desetljećima dijelio radnu svakodnevicu. Dakako, zahvaljujem i 
kolegama koji su pridonijeli realizaciji ovoga izdanja, recenzentima Iva-
ni Crljenko , Lauri Šakaji i Antunu Vujiću na vrijednim primjedbama, 
kolegicama Borni Fürst-Bjeliš i Željki Richter-Novosel na suglasnosti za 
objavu tekstova koje smo izvorno zajednički objavili, kolegici Ivi Klobu-
čar Srbić na korekturnom čitanju te kolegama Ivi Horvatu i Miji Miše-
tiću koji su knjigu grafički priredili. 



O knjizi

Sastavljanje enciklopedija i drugih sličnih izdanja ponajprije je 
praktičan posao. U Leksikografskome zavodu primarna zadaća ili misi-
ja sastavljača enciklopedija, leksikografa, jest dati što veći prinos u reali-
zaciji zavodskih projekata: napisati i urediti što veći broj redaka teksta, 
prirediti i izraditi što više karata ili pak izabrati što veći broj ilustracija, 
držeći se pritom postavljenih rokova. Prirodno je, međutim, usto se po-
vremeno zapitati i o teorijskim pretpostavkama i okviru leksikografsko-
ga rada, o koncepcijskim pitanjima pojedinih izdanja i njihovu sadr-
žaju, o mjestu i položaju enciklopedijskih izdanja u sveukupnom 
nakladništvu, o prijašnjim sličnim izdanjima te naša, hrvatska izdanja 
usporediti sa sličnim izdanjima na drugim jezicima. Tekstovi prikuplje-
ni u ovoj knjizi nastali su kao rezultat takvih promišljanja. Riječ je o 
različitim vrstama članaka, raspravama, pregledima i prikazima, objav-
ljenima u časopisima i drugim glasilima. Tekstovi su objavljeni u razli-
čitim razdobljima, prvi još na početku mojega radnog vijeka u 1980-im 
godinama, a posljednji nedavno, 2017. godine. Svi se tekstovi donose u 
izvornome obliku, bez naknadne dorade i dopune, a promijenjeni su 
jedino pojedini naslovi, što je naznačeno u bilješki uz naslov. Prikupljeni 
unutar istih korica, raspoređeni u tri logične tematske cjeline, omogu-
ćuju uvid u neka stručna pitanja s kojima sam se susretao u leksikograf-
skome radu, polazeći od geografije kao svoje temeljne struke, primje-
njujući je i prilagođavajući okviru i sadržaju enciklopedija, atlasa i 
leksikona u realizaciji kojih sam sudjelovao. 


